
ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA (41ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
QUARTO (4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia vinte e dois de
maio do ano de dois mil e vinte e quatro (22.05.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quadragésima Primeira (41ª)
Sessão Ordinária, do Quarto (4º) ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o Vereador
WELTON LEMOS  para ler um trecho bíblico e, em seguida, convidou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores: ANSELMO
PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em
exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No
Expediente foi lido o Ofício nº 250/2024 - Mensagem nº 29/2024
do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto nº 32, de 14 de maio de
2024, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 54, de 18 de abril de
2024, de autoria da Vereadora Aava Santiago, que institui, no Município
de Goiânia, o Projeto Ocupa o Centro e dá outras providências. Às nove
horas e vinte e sete minutos (9h27min), o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores JOÃOZINHO
GUIMARÃES e PAULO MAGALHÃES solicitaram a realização de um
minuto de silêncio em razão do falecimento do Senhor Norton Silva e
do Subtenente Valdir Amaral. Utilizaram a tribuna os
Vereadores PAULO MAGALHÃES, WELTON LEMOS e RONILSON
REIS. Apresentaram matérias: WELTON LEMOS,  Projeto de Lei que
atualiza a Lei n° 10.887, de 05 de Janeiro de 2023, que consolida a
legislação goianiense relativa à proteção e defesa da
mulher, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando licença não remunerada, por motivo particular); WILLIAN



VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à PM/GO, à GCM, à
COMURG e à SMPM; FABRICIO ROSA, requerimentos endereçados à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública), à
SEMAD (solicitando informações), à SME (solicitando informações sobre a
merenda escolar e hortas escolares), à SEINFRA, à COMURG, à SMM
(solicitando informações), à SEPLANH (solicitando informações) e ao
PROCON; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Lei que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública da entidade denominada OBRAS SOCIAIS
MAIS QUE AMIGOS - OSMA e dá outras providências, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMS, à SMM e ao Prefeito; BILL
GUERRA, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação do Centro de Estudos
para Prevenção de Acidentes e Catástrofes - CEPAC, no âmbito do
Município de Goiânia e dá outras providências; CABO
SENNA, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Especial em Comemoração ao Dia Operador e
Jogador de Airsoft); BESSA,  Projeto de Decreto Legislativo que concede
Título Honorifico de Cidadão Goianiense à Sra. Caroline Regina dos
Santos, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de Sessão Solene em Homenagem aos Destaques da
Educação Física), à SMM e à SEINFRA; DENÍCIO
TRINDADE, requerimento endereçado à COMURG, à SEINFRA e à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública para
discutir sobre o Parque da Serrinha); DR. GIAN, requerimentos
endereçados à COMURG, à SEINFRA e à SMM; AAVA
SANTIAGO, requerimentos endereçados à AMMA, à SME e à SEINFRA;
PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SEINFRA, à SMM e à
COMURG; RONILSON REIS, requerimentos endereçados à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos à Mauricio
Teixeira Bento e a Fábio Barbosa do Nascimento pelos relevantes
serviços prestados ao Município de Goiânia);  GEVERSON
ABEL, requerimento endereçado à Presidência da Casa (solicitando a
realização de homenagem aos Pastores Notáveis da ADPEL). Os
Vereadores ISAÍAS RIBEIRO e ANSELMO PEREIRA solicitaram o
registro em Ata das seguintes presenças honrosas: Pastor
Alexandre e dos acadêmicos do Curso de Administração e Ciências
Contábeis da FacUnicamps Goiás. Às dez horas e onze minutos
(10h11min), Senhor Presidente passou para a Ordem do
D i a . VETO Nº 14/2024, de autoria do PREFEITO, que veta
integralmente o Autógrafo de Lei Complementar nº 07/2023, oriundo do
Projeto de Lei Complementar nº 37/2018, de autoria do Vereador Markim
Goyá, que estabelece, no âmbito do Município, a instalação obrigatória de
redutores de velocidade do tipo lombada horizontal no perímetro das
escolas e creches da rede municipal e dá outras providências, conforme a



Lei nº 9.503, de 23 de setembro de 1997, a Resolução nº 39/98, nº 600,
de 24 de maio de 2016, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Denício Trindade, pela manutenção
do Veto - votação única. O Veto Integral foi mantido, por maioria, e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação ao Prefeito. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 215/2021,
de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO, que institui o Dia Municipal
da Mulher de Carreira Jurídica, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação,
Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
268/2023, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que altera o
nome da praça situada entre a Rua Tocari e Rua Matupa, Bairro Parque
Amazônia, passando a se denominar Praça do Mineiro, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento
Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 443/2023, de autoria do
Vereador DENÍCIO TRINDADE, que institui no Calendário Municipal
Oficial de Eventos de Goiânia o Dia Municipal do Estudante de
Odontologia, a ser celebrado anualmente no dia 21 de abril, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 27/2024, de autoria da
Vereadora LÉIA KLEBIA, que declara de Utilidade Pública a Associação
Comunidade Batista Educacional e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Bessa, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 41/2024, de
autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a
declaração de Utilidade Pública do Instituto Cultural e Educacional
Bernardo Elis para os Povos do Cerrado - ICEBE e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
68/2024, de autoria do Vereador ROMÁRIO  POLICARPO, que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação Céu e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,



Ciência e Tecnologia . Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 2.142 do Vereador Fabrício Rosa ; 2.173 do Vereador
Isaías Ribeiro;  2.177 a 2.179 do Vereador GCM Romário Policarpo;
2.180 da Vereadora Léia Klebia; e 2.202 do Vereador Igor
Franco. Noventa e um (91) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do Artigo 82 do Regimento Interno. Vinte (20)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Os Vereadores BESSA, BILL GUERRA, AAVA
SANTIAGO, JUAREZ LOPES, ROMÁRIO POLICARPO, SABRINA
GARCÊZ e THIALU GUIOTTI estiveram presentes na Sessão de maneira
remota (online). As Assessorias dos Vereadores ANDERSON SALES -
BOKÃO e KÁTIA MARIA justificaram a ausência dos Parlamentares, por
meio de ofício. Às dez horas e trinta e cinco minutos (10h35min) o
Presidente em exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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